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Parallelwelt rockt in der Sargfabrik - PASSIVE ATTACK präsentieren CD
“FORMS OF BECOMING” ProgRock-Sound mit den Stimmlagen von Skunk Anansie, Björk und Anouk 

Wien - Die Band Passive Attack präsentiert am Samstag, dem 2. Juni um 20 Uhr ihre erste CD. ”FORMS OF BECOMING”  ist eine Momentaufnahme der musikalischen Parallelwelt in der sich Passive Attack befinden. Mit sieben Songs beschreiben sie eine Parabel aus persönlicher und evolutionärer Entwicklung, vom verstörenden Opener „Red Queen“ über das unnachgiebig groovende „Egolution“ bis hin zu sphärischen Klängen von „Apnea“.  Gespielt wird in der Sargfabrik.
In einer spannungsgeladenen Live-Show überzeugt PASSIVE ATTACK von Anbeginn und werden von der Theatertruppe KROMØRZ mit zusätzlicher Performance verstärkt. Tilt X und The Mob Fixing Freedom erledigen das warm-up. 
Jetzt ist die Band noch ein Geheimtipp, aber eine bessere Gelegenheit, sich von der Qualität und Vielfältigkeit der Underground Szene zu überzeugen, gibt es zumindest an diesem Abend nirgendwo. Karten gibt es bei der Jugendinfo und an der Abendkasse.

Progressive Art-Rocker mit einzigartiger Frontstimme
Subtiler Bass, Gitarrensound, der rockt und Drums, die den Ton angeben – das ist das Branding einer Rockband. Aber außergewöhnlich ist das Stimmvolumen der Frontfrau Michaela “Mikaya” Hochrathner. Die 26-jährige Niederösterreicherin holt einmal tief Luft und schon vergessen wir, dass PASSIVE ATTACK eine Band aus der Bundeshauptstadt ist. Vielmehr werden wir mit den Stimmlagen von Skunk Anansie, Björk und Anouk versorgt. Simon Schwarzmann aka Senor Seccharetos am Schlagzeug inklusive Percussion der Marke Eigenbau und Paul Gredler am Lead- sowie Fretlessbass. Synthesizer-Sounds, Gitarren sowie Zweitstimmen kommen von Arthur Pichler. 
Aus eigener Kraft und mit professioneller Einstellung geben die vier Musiker Vollgas. “FORMS OF BECOMING” beschreibt  das Werden allgemein, zugleich auch das Werden einer Band -  LIVE zu sehen am:
Samstag 2. Juni 2012, 20 Uhr
SARGFABRIK, Goldschlagstraße 169, 1150 Wien
www.passive-attack.com
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